

Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy ID/2023 s číslom ID/22/2023

Sumár projektu

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	NIE
Názov projektu	Mini Fitpark Belža
Oblasť podpory	Šport
Celkové oprávnené výdavky	2 784,00 €
Požadovaná výška dotácie	2 000,00 €
Vlastné zdroje	784,00 €
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	71.84 %
Termín realizácie aktivity	31.10.2023
Dátum ukončenia projektu	31.10.2023

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	00323951
Názov subjektu	Obec Belža
Ulica a číslo	Belža 80
Obec	Belža
PSČ	044 58
Okres	Košice-okolie
Krajina	
Naformátovaná adresa	Belža, Belža 80
IČO	00323951
IČ DPH	
DIČ	2021235810
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Ondrej Pravda
E-mail štatutárneho zástupcu	starosta@belza.dcom.sk
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	0918402818
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	• áno

Kontaktná osoba pre projekt

Je štatutárny zástupca zároveň kontaktnou osobou projektu?	• áno
Meno, priezvisko, titul	
Pozícia	
E-mail	
Telefón/Mobil	

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Košice okolie

Mesto/Obec	Belža
Ulica a číslo	Belža 80
Lokalita	Belža - blízke okolie Kultúrneho domu Belža

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ	Cvičenie vonku robí ľuďom radosť či malým alebo väčším. Široká ponuka fitness strojov na cvičenie vonku s vlastnou váhou ponúka veľa možností. Fitpark Belža doplní chýbajúce služby aj pre našu mládež a dospelých ako aj návštevníkov obce.
------	--

Podrobný opis projektu

Východisková situácia	Obec má detské ihrisko určené pre deti vo veku 2-15 rokov. Herné prvky spĺňajú požiadavky pre tieto vekové kategórie. Avšak v obci chýba posilňovňa. Tá môže byť vnútorná alebo vonkajšia. Mládež od 15 rokov do dospelosti vyhľadáva aktivity orientované na fyzickú zdatnosť. Mini fitpark Belža splní požiadavky modernej vonkajšej posilňovne, pretože ju budú tvoriť štyri stanovišťa s piatimi prvkami. Mladý potrebuje rovnako ako malé deti zmysluplné trávenie času. Takýto typ posilňovne je tho naplnením, nový, moderný, využívajúci vlastnú váhu tela cvičiaceho. Mini fitpar bude voľne prístupný bez ohľadu na čas a obdobie. Miesto realizácie je parcela KN C 328/26 na LV č. 404 vo vlastníctve obce Belža.
Spôsob realizácie projektu	1. Obec oslovila dodávateľov vybavenia ihrísk a športovísk, aby zistila prieskumom trhu predpokladanú hodnotu zákazky a podá žiadosť o dotáciu - ID/2023 na Mini fitpark Belža. 2. Ak obec získa dotáciu, zrealizuje opätovne prieskumom trhu na požadované prvky. 3. Vyhodnotí prieskum trhu a osloví dodávateľa s najvýhodnejšou ponukou, zašle záväznú objednávku na tovary a služby. 4. Po dohode s dodávateľom pripraví miesto určené na cvičenie a osadenie prvkov, obec to uskutoční s pracovníkmi obecného úradu a v spolupráci s dobrovoľníkmi ako aj členmi občianskeho združenia Belžanskí priatelia, z prípravy vyhotoví fotografie, ktoré zachytia priebeh prác. 5. Dodávateľ zrealizuje samotnú inštaláciu prvkov v Mini fitpark Belža. 6. Obec oznámi občanom predpokladaný termín otvorenia "Mini fitpark Belža" a pripraví článok do novín BELŽAN, rovnako termín spropaguje cez facebookový profil obce Belža. 7. Obec pripraví a zašle vyúčtovanie k ukončeniu projektu.
Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu	Projekt si ihneď získa svojich priaznivcov, Mini fitpark Belža - vonkajšia posilňovňa bude slúžiť pre mládež a dospelých. Prvky sú vyrobené z kovových materiálov v kombinácii s plastom, sú určené na exteriér. Použité materiály zaručujú dlhú životnosť s minimálnou dobou použitia 5-10 rokov. Doplnením tohto Mini fitparku obec posunie služby verejnosti na vyššiu úroveň, splní si ďalšiu metú dlho očakávaných plánovaných zámerov. Na fitpark (dnes prázdnu plochu určenú na tento projekt) dohliada kamerový systém obce.

Riziká projektu

Riziká projektu	- Obec nemá dostatok vlastných finančných prostriedkov na realizáciu tohto zámeru. 10% spolufinancovanie je únosné. - Neistota pri cenách energií zhoršuje hospodárenie obce - Zhoršenie epidemiologickej situácie môže predĺžiť termín dodania a realizácie projektu dodávateľom - V prípade vojnového konfliktu a mobilizácie obec bude zabezpečovať nevyhnutné činnosti na záchranu života a majetku,
-----------------	---

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				2 784,00 €
Požadovaná výška dotácie				2 000,00 €
Vlastné zdroje (min. 10%)				784,00 €
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)				71.84 %
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Bežné výdavky	2 000,00 €	784,00 €	2 784,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
Orbitrek - samostatne stojaci prvok	1 301,52 €	0,00 €	1 301,52 €	
Veslár - samostatne stojaci prvok	698,48 €	292,72 €	991,20 €	
Bežec - samostatne stojaci prvok	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Rebrík so stípom - samostatne stojaci prvok	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Ručný tlak na spoločnom stípe - samostatne stojaci prvok	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Výkopové práce	0,00 €	347,28 €	347,28 €	
Doprava prvkov do obce Belža	0,00 €	144,00 €	144,00 €	
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Spolu	2 000,00 €	784,00 €	2 784,00 €	

Prílohy

Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	<u>Potvrdenie o pridelení ICO.pdf</u>
názov	
popis	

Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	<u>Osvedcenie 2022.PDF</u>
názov	
popis	

Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejmý spôsob konania štatutárneho orgánu

Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

	<u>LV - 404 - list_vlastnictva.pdf</u>
názov	
popis	

Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku.
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID/2023.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Ondrej Pravda			
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Ondrej Pravda		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			